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Статус дисципліни Навчальна дисципліна вибіркового компонента 

Обсяг дисципліни,  

кредити ЄКТС / години 
 

Обсяг дисципліни (години) та 

види занять 

    

   

  

  

Політика дисципліни Академічна доброчесність. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти будуть дотримуватися 

принципів академічної доброчесності, усвідомлюючи наслідки її 

порушення, що визначається Кодексом академічної доброчесності 

Уманського державного педагогічного університету імені Павла 

Тичини. 

Відвідування занять. 

Відвідування занять є важливою складовою освітнього процесу. 

Очікується, що здобувачі вищої освіти відвідають всі лекції і 

семінарські (практичні) заняття курсу. 

Пропуски семінарських (практичних) занять відпрацьовуються в 

обов’язковому порядку. Здобувач вищої освіти зобов’язаний 

відпрацювати пропущене заняття упродовж двох тижнів з дня 

пропуску його. 

Креативна ініціатива здобувача вищої освіти. 

Здобувачі вищої освіти мають можливість за власною ініціативою 

підготувати доповіді до визначених робочою програмою тем 

семінарських (практичних) занять на основі пошуку та огляду 

наукових публікацій за заданою проблематикою дисципліни, 

поглибленому опрацюванні окремих лекційних тем або питань; при 

виконанні ІНДЗ самостійно вибирають його тему та творчо підходять 

до його вирішення. 

Що будемо вивчати?  Організацію і методику контрольно-ревізійної роботи, контроль 

окремих фінансово-господарських операцій підприємства. 

Чому це треба вивчати?  Підготовка висококваліфікованих фахівців ступеня бакалавр із 

сформованим розумінням сутності контролю і ревізії для підприємств, 

установ, організацій різних галузей економіки України, незалежно від 

форм власності та організаційно-правових форм господарювання, які 

здатні розв’язувати спеціалізовані завдання та прикладні проблеми у 

сфері контролю і ревізії, для успішної професійної діяльності у галузі 

економіки і подальшого навчання. 

Яких результатів можна 

досягнути?  

Володіти методичним інструментарієм здійснення контрольних 

функцій у сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та моделі для 

вирішення фінансових задач. 

Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання практичних 

завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати. 

Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи 

отримання економічних даних, збирати та аналізувати необхідну 

фінансову інформацію, розраховувати показники, що характеризують 

стан фінансових систем. 

Семестр: 5

Курс: 3

Рівень вищої освіти: Перший (бакалаврський)

Освітня програма: Фінанси, банківська справа та страхування

Спеціальність: 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок 
Галузь знань: 07 Управління та адміністрування

  «КОНТРОЛЬ І РЕВІЗІЯ»

Силабус навчальної дисципліни
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робота (60 год.)

Денна  форма: лекції (30 год.), семінарські (30 год.), самостійна

(104 год.)

Заочна форма: лекції (8 год.), семінарські (8 год.), самостійна робота 



Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи і комп’ютерні 

технології для контролю і ревізії. 

Формувати і аналізувати фінансову звітність та правильно 

інтерпретувати отриману інформацію. 

Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості 

до нових знань. 

Виконувати функціональні обов’язки в групі, пропонувати 

обґрунтовані фінансові рішення. 

Як можна використати набуті 

знання та уміння? 

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

Навички використання інформаційних та комунікаційних технологій. 

Здатність бути критичним і самокритичним. 

Здатність працювати в команді. 

Здатність працювати автономно. 

Здатність застосовувати знання законодавства у сфері контролю і 

ревізії. 

Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, 

у тому числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб’єктів 

господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, 

банківська система та страхування). 

Здатність застосовувати економіко-математичні методи та моделі для 

вирішення фінансових задач. 

Здатність складати та аналізувати фінансову звітність. 

Здатність виконувати контрольні функції у сфері фінансів, банківської 

справи та страхування. 

Зміст дисципліни Сутність, зміст економічного контролю, його види, форми, предмет і 

метод 

Основи організації системи контролю в Україні 

Організація і методика контрольно-ревізійної роботи 

Контроль і ревізія грошових коштів та  розрахункових операцій  

Контроль та ревізія основних засобів та нематеріальних активів  

Контроль та ревізія товарно-матеріальних цінностей 

Контроль витрат на  виробництво продукції, доходів та фінансових 

результатів 

Контроль і ревізія стану бухгалтерського обліку і звітності 

Оформлення матеріалів ревізії і виробничо-господарської, фінансової 

та комерційної діяльності при порушенні діючого законодавства 

Обов’язкові завдання Планується виконання здобувачами вищої освіти обов’язкових та 

додаткових декількох видів завдань: підготовці доповідей за заданою 

проблематикою дисципліни, поглибленому опрацюванні окремих 

лекційних тем або питань; підготовка до поточного контролю знань, 

що полягає в опрацюванні контрольних запитань, питань для 

самодіагностики, самостійному опрацюванні теоретичного матеріалу 

за зазначеною тематикою; систематизацію вивченого матеріалу з 

метою підготовки до заліку (перелік міститься в Методичних вказівках 

для підготовки до семінарських (практичних) занять), а також 

обов’язкових письмових індивідуальних навчально-дослідних завдань 

(за вибором студента)  

Міждисциплінарні зв’язки Діловодство з використанням комп’ютерних технологій, статистика, 

бухгалтерський облік, економіко-математичні методи та моделі 

(оптимізаційні методи та моделі, економетрика), автоматизація 

економічних процесів (1С Бухгалтерія) ІІ рівень. 

Інформаційне забезпечення 

з репозитарію та фонду 

НБ УДПУ  

1. Корнієнко Т.О. Кредитування і контроль та його ефективність: 

навч. посібник/ МОН України, Уманський ДПУ імені П. Тичини. 

Умань: Візаві, 2017. 112 с. 

2. Усач Б.Ф. Контроль і ревізія: підручник. К.: Знання, 2007.  263 с. 

3. Чирва О. Г., Демченко Т. А. Бухгалтерський облік: навчальний 

посібник. МОН України, Уманський ДПУ імені Павла Тичини, 

Навчально-науковий ін-т економіки та бізнес-освіти. Умань: Візаві, 

2017. 169 с. 

4. Доброскок О.В. Податковий контроль та його ефективність: навч. 

посіб. МОН молодьспорту України, Ун-т економіки і управління. К.: 

Арлета, 2012. 237 с. 

5. Максімова, В. Ф. Контроль в управлінні економічними 

процесами на підприємстві: навч. посібник: рек. МОН України як 

навч, посібник для студ. ВНЗ. Суми: Університетська книга, 2008. 



189с. 

6. Планування і контроль на підприємстві: навч.-метод. посіб. для 

самостійного вивчення дисципліни. МОН, молоді та спорту України, 

Уманський ДПУ ім. П. Тичини. Умань: Алмі, 2011. 256 с.  

7. Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку 2014. Пер. з анг.; 

За ред. С. Ф. Голова. К., 2014. 1272 с. 

Поточний контроль       

      

       

      

         

      

Підсумковий контроль  

        

       

        

      

 

 

 

 

 

Розробник                                                   (Дем’янишина О.А.) 

оцінювання відображені в робочій програмі з дисципліни.

університеті імені Павла Тичини – види та критерії 
освітнього процесу в Уманському державному педагогічному 
визначається розділом 7 Положення про порядок організації 
система оцінювання за навчальною дисципліною 
Виконання завдань практичних занять, тестування, ІНДЗ.Загальна 

Тичини.

Уманського державного педагогічного університету імені Павла 
розділом 7 Положення про порядок організації освітнього процесу 
зокрема умови допуску до підсумкового контролю визначаються 
Порядок та організація контроль знань здобувачів вищої освіти, 
Залік.


